



ISTRAŽIVANJE DPNCG

Ženama dostupne vodeće pozicije u medijima

Ženama nijesu nedostupne visoke pozicije u crnogorskim medijima jer se nalaze na rukovodećim mjestima u više od polovine od 14 analiziranih, pokazalo je istraživanje Društva profesionalnih novinara Crne Gore.

Istraživanjem su obuhvaćeni mediji koji imaju nacionalnu pokrivenost, najveću čitavnost/gledanost, povjerenje, odnosno najveći broj posjeta.

To su: RTCG (TV, radio i portal), Vijesti (TV, novina i portal), Pobjeda, Dnevne novine, Dan, portal Analitika,

portal FOS Media, Prva TV, TV Nova M i agencija MINA.

Intervjuisano je 70 novinarki, što je 23,5 odsto od ukupnog broja onih koje rade u posmatranim medijima.

Prema podacima koje su mediji dostavili, na mjestima generalnih/izvršnih direktorki je 50 odsto žena. Na pozicijama glavnih i odgovornih urednica/direktorki programa zastupljene su sa 51,5 odsto, dok žene prednjače kao urednice redakcija sa 60,8 odsto. **R.D.**

Ilustracija



Foto: Mihailo Maricic

Uručene jubilarne nagrade

Pošta Crne Gore 15. decembar obilježava kao svoj dan u čast najvažnijeg datuma u modernoj istoriji Pošte. Upravo je 15. decembra 2005. godine Crna Gora, prvi put nakon 1913. godine, ponovo samostalno izdala poštansku marku.

„Dan Pošte ove godine obilježen je dodjelom jubilarnih nagrada za 10, 20 i 30 godina rada u Pošti, donacijom područjima koja su ugrožena nedavnim zemljotresima u Albaniji, kao i prigodnim svečanostima u svim centrima. Bez obzira na liberalizaciju poštanskog tržišta, Pošta održava lidersku poziciju i godinama ostvaruje pozitivan poslovni rezultat. Pošta Crne Gore je danas jedan od najznačajnijih privrednih subjekata u Crnoj Gori“, saopšteno je iz Pošte Crne Gore. **R.D.**



Nikolić i Kaščelan

UNIVERZITET CRNE GORE

ZA CETINJSKĘ SEOSKE ŠKOLE 17 RAČUNARA

Univerzitet Crne Gore (UCG) donirao je Cetinju 12 laptopova i pet desktop računara, koje će lokalna uprava preusmjeriti učenicima seoskih škola, saopšteno je nakon susreta gradonačelnika Cetinja **Aleksandra Kaščelana** i rektora UCG **Danila Nikolića**.

Kaščelan je kazao da je njihovo partnerstvo ozvaničeno Memorandumom o saradnji i da će biti nastavljeno konkretnim djelima i aktivnostima.

„UCG ovim gestom poka-

zuje ne samo da je ustanova obrazovanja i akademskog stasavanja, nego i odgovoran partner lokalnoj zajednici“, rekao je Kaščelan.

On se sa rektorom dogovorio da računari budu dodijeljeni učenicima seoskih škola na Rijeci Crnojevića i na Trešnjevju.

Nikolić je kazao da je UCG prepoznat kao društveno odgovorna ustanova, navodeći da su organizovane i brojne akcije u kojima su školama poklanjani nastavni materijali, udžbenici i knjige. **R.D.**



BEMAX